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ACTA 157-12
Sesión Extraordinaria 53

Acta número ciento cincuenta y siete correspondiente a la Sesión Extraordinaria número cincuenta y 

tres,  celebrada  por  el  Concejo  Municipal  del  Cantón de  Escazú,  período  dos  mil  diez  –  dos  mil 

dieciséis en la Sala de Sesiones “Dolores Mata” del Palacio Municipal de Escazú, a las dieciocho horas 

con treinta minutos del jueves veintiséis de abril del dos mil doce, con la asistencia de las siguientes 

personas:

REGIDORES PROPIETARIOS REGIDORES SUPLENTES

Max Gamboa Zavaleta (PLN) Silvia Marcela Quesada Zamora (PLN)

Ivon Rodríguez Guadamuz (PLN) Marcelo Azúa Córdova (PLN)

Amalia Montero Mejía (PYPE) Diana Guzmán Calzada (PYPE)

Daniel Langlois Haluza (PYPE)

Pedro Toledo Quirós (PML) Juan Carlos Arguedas Solís (PML)

Rosemarie Maynard Fernández (PAC) Kenneth Pérez Venegas (PAC)

Ana Cristina Ramírez Castro (PASE) Ana Guiceth Calderón Roldán (PASE)

            

SÍNDICOS PROPIETARIOS SÍNDICOS SUPLENTES

Jacinto Solís Villalobos (PYPE) Luzmilda Matamoros Mendoza (PYPE)

Oscar Alberto Calderón Bermúdez (PLN) María Antonieta Grijalba Jiménez (PLN)

Martha Mayela Bermúdez Gutiérrez (PYPE)

PRESIDE LA SESIÓN Sr. Max Gamboa Zavaleta

ALCALDE MUNICIPAL Bach. Arnoldo Barahona Cortés

De igual forma estuvo presente la Licda. Ana Parrini Degl Saavedra, Secretaria Municipal.

MIEMBROS AUSENTES EN ESTA SESIÓN:

Ricardo Marín Córdoba (PYPE) Regidor Suplente

Geovanni Vargas Delgado (PYPE) Síndico Propietario 

ORDEN DEL DÍA

I. ATENCIÓN AL ING. JOHNNY AGUILAR DELGADO, COORDINADOR DEL PROCESO 
DE  INFORMÁTICA,  PARA  QUE  PRESENTE  EL  DESGLOSE  DE  LA  INVERSIÓN  A 
REALIZARSE EN SISTEMAS INFORMÁTICOS Y SE EVACÚEN TODAS LAS CONSULTAS 
PERTINENTES.
II. PRESENTACIÓN  DEL  PLAN  DE  INVERSIÓN  SOBRE  LA  COMPRA  DE  LOS 
EDIFICIOS UBICADOS FRENTE AL CORREO Y FRENTE A PALI, DE ACUERDO CON LA 
MOCIÓN PRESENTADA POR EL ALCALDE MUNICIPAL.
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Comprobado el quórum, el Presidente Municipal da inicio a la sesión a las dieciocho horas con treinta 

minutos.

Al  ser  las  dieciocho  horas  con treinta  y  dos minutos  el  Presidente Municipal  sustituye  al  síndico 

Geovanni Vargas por la síndica Martha Mayela Bermúdez. 

ARTÍCULO I: ATENCIÓN AL ING. JOHNNY AGUILAR DELGADO, COORDINADOR DEL 
PROCESO  DE  INFORMÁTICA,  PARA  QUE  PRESENTE  EL  DESGLOSE  DE  LA 
INVERSIÓN A REALIZARSE EN SISTEMAS INFORMÁTICOS Y SE EVACÚEN TODAS 
LAS CONSULTAS PERTINENTES.

El Ing. Johnny Delgado se refiere a la necesidad de actualizar los equipos y sistemas informáticos de la 

Municipalidad, según se detalla en el oficio COMP-46-2011, del 4 de marzo del 2011. indica que de 

acuerdo  con  los  costos  y  tipo de  cambio  de  ese monto,  esa  actualización tenía  un costo  total  de 

¢119.909.673, que es lo que justifica el primer préstamo de ciento veinte millones de colones.  En 

relación con el segundo préstamo por ciento cincuenta millones de colones, indica que en el oficio 

COMP-121-2011, del 9 de noviembre de 2011, se especifica qué es lo que se pretende adquirir con 

esos recursos, tema al que se refiere detalladamente, destacando la necesidad de cambiar la red interna 

y mejorar la página web. Respecto al préstamo no reembolsable del BID (Banco Interamericano de 

Desarrollo),  señala  que  los  recursos  básicamente  están  orientados  a  mejorar  los  servicios  que  se 

brindan a través de la página web y apunta que esto tiene relación con su viaje a España el año anterior, 

el  cual  fue  financiado  por  el  Gobierno  de  Vizcaya,  aunque para  poder  asistir  él  debió tomar  sus 

vacaciones y cubrir sus gastos de alimentación. Indica cuáles serían los rubros que se financiarían con 

ese préstamo y la forma cómo se distribuirían esos recursos. 

El regidor Ricardo Marín ingresa al Salón de Sesiones a las dieciocho horas con cincuenta y cinco 

minutos.

Una vez finalizada la exposición, el Ing. Johnny Delgado y el Alcalde Municipal atienden las consultas 

y comentarios de los miembros del Concejo. 

ARTÍCULO II:  PRESENTACIÓN DEL PLAN DE INVERSIÓN SOBRE LA COMPRA DE 
LOS EDIFICIOS UBICADOS FRENTE AL CORREO Y FRENTE A PALI,  DE ACUERDO 
CON LA MOCIÓN PRESENTADA POR EL ALCALDE MUNICIPAL.

El Alcalde Municipal se refiere a la posible compra de dos edificios: el que se ubica frente al Correo y 

el que se ubica frente al Supermercado Palí, ambos actualmente ocupados por la Municipalidad. Señala 

que si bien se podría pensar en invertir tres mil o cuatro millones de colones en construir un nuevo 

edificio municipal,  hay que hacer conciencia en que la comunidad tiene muchas necesidades y antes 

de pensar en la comodidad del Gobierno Local, hay que pensar en darle a la comunidad lo que más 

urgentemente está necesitando. Reconoce que la construcción de un nuevo edificio municipal es algo 

que tiene que darse tarde o temprano, pero eso no significa que la Municipalidad no pueda aprovechar 

la oportunidad de adquirir propiedades valiosas que en el futuro podría servir para desarrollar otros 

proyectos, ya que no necesariamente todo tiene que centralizarse en un solo edificio. En cuanto al 

edificio frente al correo, señala que hay un avalúo de seiscientos un millones de colones y hay contrato 
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de alquiler que vence a fin de año. Seguidamente, atiende las consultas de los miembros del Concejo 

en relación con el documento “Estudio de Financiamiento: Cancelación saldo crédito 1-REC-1245-

0605 y Complemento de desarrollo y mejoras del  Sistema Informático Municipalidad de Escazú”, 

enviado a los miembros del Concejo por correo electrónico. 

Sin más asuntos que tratar, se concluye el orden del día y se cierra la sesión a las veinte horas con 

treinta y siete minutos.

Sr. Max Gamboa Zavaleta Licda. Ana Parrini Degl Saavedra

                  Presidente Municipal                                           Secretaria Municipal 

hecho por: hpcs
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